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Оптимізація використання матеріальних активів, що належать державі, через управління 

інституційними чинниками в Індонезії 

Метою цього дослідження є вивчення того, чи оптимізують інституційні чинники – управління, знання про 

активи, система внутрішнього контролю та компетенція – використання матеріальних активів провінційними, 

регентськими та муніципальними органами влади для підтримки надання державних послуг. Крім того, це 

дослідження аналізує роль шаріатської етики в посиленні цих чинників для оптимізації корисності активів для 

провінційних, регентських та муніципальних органів влади Індонезії. На відміну від попередніх досліджень, які 

використовували шаріатську етику як екзогенну змінну, це дослідження розглядає шаріатську етику як 

стримуючу змінну в моделі. Шаріатська етика є одним зі специфічних чинників реалізації принципів шаріату 

урядом, що застосовує ісламське право в Індонезії. Провінція Ачех, з усіма її регентствами та муніципалітетами, 

є єдиною провінцією, яка застосовує ісламські принципи в урядовому управлінні. Первинні дані були зібрані за 

допомогою анкети, надісланої 285 керівникам провінційних та районних органів влади, що займаються активами, 

за допомогою форми Google; було повернуто 229 анкет. Для аналізу складних взаємозв’язків та гіпотез було 

використано моделювання структурних рівнянь (SEM). Результати показують, що інституційні чинники 

недостатньо сильні для оптимізації використання матеріальних активів без дотримання належної шаріатської 

етики. Це означало, що шаріатська етика необхідна для зміцнення взаємозв’язку між інституційними чинниками 

та оптимізації управління державними активами в провінційних, регентських та муніципальних органах влади. 

Результати містять рекомендації для провінційних, регентських і муніципальних органів влади щодо розроблення 

відповідних і розумних правил і стандартів для оптимізації управління активами в уряді провінції Ачех. 
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